

ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1953

V Praze dne 13. ledna 1953

Číslo 2

OBSAH: 9. Směrnice pro ubytování příslušníků NB při služebních cestách v ubytovacích podnicích socialistického sektoru.

9 235/32-6

**Směrnice pro ubytování příslušníků NB
při služebních cestách v ubytovacích
podnicích socialistického sektoru**

Ministerstvo národní bezpečnosti v dohodě se zúčastněnými ministerstvy stanoví nový způsob placení výloh za ubytování příslušníků NB při odvelení (služebních cestách) v ubytovacích podnicích družstevních a komunálních.

Od 1. ledna 1953 nebudou příslušníci NB při odvelení (služebních cestách) platit za ubytování v ubytovacích podnicích socialistického sektoru. Ubytovaní v těchto podnicích bude příslušníkům NB při odvelení poskytováno na podkladě poukazů které k tomu účelu vyhotovilo ministerstvo vnitřního obchodu.

Poukazy budou ve svazcích po 100 kusech, označeny podle serií běžnými čísly a budou mít dva díly. Podle serií budou přiděleny jednak HS MNB pro vlastní potřebu v ministerstvu a dále HS ochrany, MNB-SNZ, HS-VB a Stb, HS-PVS a správě NB Jáchymov, které provedou další jejich přidělení na podřízené jim útvary.

Jednotlivé poukazy jsou přísně zúčtovatelné. Distribující hlavní správy, jakož i poukazující správy NB jsou proto povinny vésti o přidělených poukazech přesnou evidenci a to nejen poukazů nových, nýbrž i poukazů, které již byly příslušníky NB použity.

Poukaz obdrží příslušník NB, který dostal příkaz k odvelení (služební cestě), zároveň s cestovním rozkazem. Přijetí poukazu potvrzuje příslušník NB na útržku poukazu, který zůstane v bloku, kde musí být uvedeno číslo služebního průkazu a cestovního rozkazu příslušníka NB, jemuž byl poukaz vydán. Vydání poukazu poznamená náčelník, který poukaz vydal, na cestovním rozkaze doložkou: „Poukaz na ubytování vydán.“

Poukaz platí jen pro běžný kalendářní měsíc. Trvá-li odvelení déle než 1 měsíc a nebo zasahuje-li

z jednoho měsíce do druhého, musí být vydány dva poukazy.

Poukaz opravňuje příslušníka NB k bezplatnému přenocování nebo ubytování v hotelovém podniku socialistického sektoru. ~~Příslušník NB, který se vykáže tímto poukazem, má přednostní nárok na ubytování v hotelovém podniku před každou jinou osobou, pokud tato osoba ještě nepoužila lůžka nebo pokoje.~~

Při použití poukazu zapíše ubytovací podnik do obou částí poukazu jméno ubytovacího podniku, číslo pokoje výši náhrady za pokoj podle schválené cenové sazby příslušným orgánem lidové správy. Příslušnost k útvaru a účel služební cesty příslušník NB ubytovacímu podniku nesděluje.

Na podkladě poukazu poskytne ubytovací podnik socialistického sektoru příslušníku NB, pouze přenocování nebo ubytování. Ubytovací podnik není povinen na podkladě poukazu poskytovat příslušníku NB bezplatně jiné plnění, která nejsou součástí sazby za nocování nebo ubytování, na př. stravu, telefonní hovory, čištění pod. Požaduje-li příslušník NB tato plnění nebo služby, musí je platit samostatně.

Ubytovaní na podkladě poukazu je považováno za ubytování poskytované péčí úřadu a příslušník NB nesmí proto účtovat noclezné.

Po skončení ubytování vyplní správa podniku údaje na rubu poukazu a to jak na originále tak i na druhopise. Jeden stejnopis poukazu si ponechá správa ubytovacího podniku jako doklad pro vyúčtování výloh spojených s ubytováním a druhý vrátí příslušníku NB, který ho odevzdá ihned po návratu ze služební cesty útvaru, který mu ho vydal. Při vyplňování zadní strany poukazu je příslušník NB povinen přesvědčiti se, zda údaje odpovídají skutečnosti zejména pokud jde o dobu ubytování a výši účtovaných výloh a případné nesprávnosti na místě projedná.

Vzhledem k sjednané dohodě o ubytování příslušníků NB v podnicích socialistického sektoru na podkladě poukazu, nepřichází výplata nocležného vůbec v úvahu.

* Příslušník NB má nárok na přednostné ubytování před každou jinou osobou, ak sa vykáže ubytovacím poukazom pri súčasnej /objednávke nocľahu, alebo ubytovanie oboma stranami"

Oprava podľa RMNB č.34/53, čl.100.

ppor. Révay A,

24/1-53

ppor. Révay A,

Vzor k ubytování je uveřejněn v příloze.

Pro příslušníky PVS použije se obdobně Směrnice ČSA, vyhlášených v Rozkaze MNO. čís. 25/1952 ze dne 16. 12. 1952.

Náčelníci a velitelé, kteří budou pověřeni vydáváním poukazů, odpovídají za to, že každé vydání poukazu bude zaznamenáno na cestovním rozkaze. Zaměstnanci útvarů NB, kteří provádějí likvidaci

cestovních účtů příslušníků NB, jsou povinni pečlivě zkoumat každý cestovní účet, aby bylo zabráněno účtování nocležného v případech, kdy byl příslušníku NB vydán poukaz k přenocování nebo ubytování v ubytovacím podniku socialistického sektoru, po případě zjistit příčinu, proč poukaz k přenocování nebo ubytování nebyl vydán.

Č. j. B/8-15.160/011-52.

Náměstek ministra NB
plk. J. KOTAL v. r.

Vzor poukazu.

Serie BM-00	číslo 000001
Vydána	
Čís. sl. průkazu	
Cestovní rozkaz č. j.	
Ministerstvo vnitřního obchodu Ministerstvo vnitra	
Čís. jedn.	
Serie BM-00	číslo 000001
POUKAZ	
opravňující k přenocování (ubytování) v hotelovém závodě socialistického sektoru (národním, komunálním nebo družstevním závodě ubytovacím).	
Za ministerstvo vnitř. obch.:	Za ministerstvo vnitra:
Kulaté razítko a podpis	Kulaté razítko a podpis